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JlaHHbIE AUAAKTUYECKHME MaTepuasibl TpeAHa3HAYeHbl [JIs1  OTpabOTKHU
HaBBIKOB PEIIEHUS] TEOMETPUUECKUX 3ajad. TpeHakep COCTOUT W3 KapTOdeK IO
pa3HBIM TE€MaM TE€OMETPUU, B KaXJOW KapTOUKe 3aJayd pa30UThl HA YEThIpEe
BapHaHTA.

JunakTudeckue mMaTepuaibl CIOCOOCTBYIOT Pa3BUTHIO YMEHHMM U HaBBIKOB,
MO3BOJISIIONIUX YBEPEHHO UCIOJIB30BATh UX MPU PEUICHUH I'€OMETPUUYECKUX 3a]a4y
[0 MaTEeMAaTHKe, OCYIIECTBICHUIO ()YHKIIMOHAIHHON MOATOTOBKH IIKOJBHUKOB K
sK3aMeHy. JlaHHbIe MaTepualbl TOMOTal0T MOTUBUPOBATH YUAIIUXCS K MOATOTOBKE
K OCHOBHOMY TIOCYAapCTBEHHOMY OJK3aMEHY, 3aKPEIUICHUIO BBIYUCIUTEIIbHBIX
HABBIKOB MIPU PEILICHUH 3a]1a4 TI0 T€OMETPUHU, PA3BUTHIO HABBIKOB MBIIIJICHUS.

B nupnakTthueckuii Matepuan BKJIIOYEHBI TEMbl, KOTOpPbIE BXOIAT B
crenu(pUKaio KOHTPOIBHBIX H3MEPUTEIbHBIX MaTEpPUATIOB NPHU MOJATOTOBKE K
OCHOBHOMY TOCYJapCTBEHHOMY 3k3ameHy: «CymMMa YIJ0OB TpPEYyroJbHUKA,
«Teopema Iludaropa», «COOTHOIIEHHE B MPSIMOYTOJIBHOM TPEYTOJbHHUKE)
«[ToHsiTHE METUaHBI, BEICOTHI K OUCCEKTPHUCHI TPEYTOJIbHUKA.

JunakTuueckue MaTepualibl COJAEp)KaT pa3finuHble 3aJaHusl, KOTOpbIC
MOMOTAIOT YYUTEII0 MNPOKOHTPOIUPOBATh 3HAHUS YYEHUKOB, a UIKOJIbHUKAM
IIy0Ke CaMOCTOSTEIBHO II03HaTh HM3y4aeMble TEMbI, a TaKXe IOCPEACTBOM
HEKOTOPBIX 3aJJaHUI MPOBECTH CAMOOLIEHKY YPOBHS CBOEU MOJITOTOBKHU.

Jlannablii MaTtepuan, moarotoBieHHbli CuBak M.M., npencraBien Ha MO
yUUTENIe MaTeMaTUKH M PEKOMEHJOBAaH K HCIOJb30BAHUIO YUYUTEISIMU B
00pa30BaTEIHLHOM MPOLECCE IIKOIbI.



Bapuanr 1

OT1BeT

B tpeyronsaunke ABC
n3BeCcTHO, uTOo £ BAC=68°,
AD — GuccekTtpuca.
Haiignte yron BAD.

OTBeT naiite B rpaaycax.

B tpeyronsanke ABC
U3BeCTHO, uTo AC=14,
BM — menunana, BM=10.
Haninute AM.

B ocTpoyrosibHOM TpEeyroJibHUKE
ABC npoBeneHna BbIicOTa

BH, ~ BAC=37°.

Haiingute yron ABH.

OTBeT paiiTe B rpagycax.




Bapuanr 2

OT1BeT

B tpeyronsaunke ABC
n3BeCTHO, uToZ BAC=82°,
AD — GuccekTtpuca.
Haiignte yron BAD.

A C OTBeT naiite B rpagycax.

B tpeyronsaunke ABC
n3BeCcTHO, 4yTo AC=16,
BM — menunana, BM=12.
Haninute AM.

B ocTpoyronsHoM
tpeyroibHuke ABC npoBenena
BeicoTa BH, ~ BAC=29°.
Haiigute yron ABH.

A - C OTBeT naiite B rpajaycax.




Bapuanr 3

OT1BeT

B tpeyronsanke ABC
n3BeCTHO, uTo/Z BAC=26°,
AD — GuccekTtpuca.
Haiignte yron BAD.
OTBeT naiite B rpaagycax.

B tpeyronsanke ABC
n3BecTHO, uTo AC=38,
BM — menguana, BM=17.
Haniognte AM.

B ocTtpoyrossHOM
TpeyroiasHuke ABC npoBenena
Beicota BH, © BAC=46°.
Haiinure yron ABH.

OTtBeT naiiTe B rpajaycax.




Bapuanr 4

OT1BeT

B tpeyronrnuke ABC
M3BECTHO, 4yT0. BAC=24°,
AD — Ouccexkrpuca.
Haiignte yron BAD.
OTBeT naiite B rpagycax.

B tpeyroasauke ABC
U3BECTHO, uTO0 AC=54,
BM — menuana, BM=43.
Haiiagure AM.

B ocTtpoyroisHOM
TpeyroapHuke ABC npoBesieHa
Beicora BH, © BAC=82°.
Haiigunte yron ABH.

OTtBeT palre B rpagycax.




Bapuanr 1

OT1BeT

KareTrsl npsiMOyTOJIBHOTO
TpEeyrojbHUKA paBHbI 7 U 24.
Haigure runorenys3y 3Toro
TPEYTrOJIbHUKA.

25

B nipsaMOyroabHOM TPEYyroJIbHUKE
KaTeT U TMIOTEeHYy3a paBHbI 7 U 25
COOTBETCTBEHHO.

Havinure npyroi karer 3Toro
TPEyroJbHHUKA.

24

B tpeyronsauke ABC yrox C
paBeH 90°, AC=11, AB=20.
Haiinure sin B.

0,55

B tpeyronsauke ABC yrox C
paBen 90°, BC=13, AB=20.
Haiinure cos B.

0,65

B tpeyromsuuke ABC yron C
pasen 90°, BC=10, AC=7.
Haivigure tg B.

0,7




Bapuant 2

OT1BeT

KareTrsl npsiMOyTOJIBHOTO
TpEeyrojbHUKA paBHbI 8 1 15.
Haigure runorenys3y 3Toro
TPEYTrOJIbHUKA.

17

B npsiMOoyroJibHOM TpEyrojabHUKE
KaTeT U TMnoTeHy3a paBHbl 40 u 41
COOTBETCTBEHHO.

Havinure npyroi karer 3Toro
TpEyTroJIbHUKA.

B tpeyronsauke ABC yrox C
paBeH 90°, AC=7, AB=25.
Haiinure sin B.

0,28

B tpeyronsauke ABC yrox C
paBen 90°, BC=72, AB=75.
Haiinure cos B.

0,96

B tpeyromsuuke ABC yron C
pasen 90°, BC=15, AC=3.
Haivigure tg B.

0,2




Bapuant 3

OT1BeT

KareTrsl npsiMOyTOJIBHOTO
TpeyrojbHUKa paBHbl 20 u 21.
Haigure runorenys3y 3Toro
TPEYTrOJIbHUKA.

29

B npsiMOoyroJibHOM TpEyrojabHUKE
KaTEeT U TMIOTEeHYy3a paBHbBI 8 u 17
COOTBETCTBEHHO.

Havinure npyroi karer 3Toro
TpEyTroJIbHUKA.

15

B tpeyronsuuke ABC yron C
pasen 90°, AC=4, AB=5.
Haiigure sin B.

0,8

B tpeyronsauke ABC yrox C
pasen 90°, BC=30, AB=50.
Haiinure cos B.

0,6

B tpeyromsuuke ABC yron C
pasen 90°, BC=9, AC=27.
Haiigure tg B.




Bapuant 4

OT1BeT

KareTrsl npsiMOyTOJIBHOTO
TpEeyrojbHUKA paBHbI 9 u 12.
Haigure runorenys3y 3Toro
TPEYTrOJIbHUKA.

15

B npsiMOoyroJibHOM TpEyrojabHUKE
KaTEeT U TMIOTEeHYy3a paBHbI 16 u 34
COOTBETCTBEHHO.

Havinure npyroi karer 3Toro
TpEyTroJIbHUKA.

30

B tpeyronsuuke ABC yron C
pasen 90°, AC=24, AB=25.
Haiigure sin B.

0,96

B tpeyronsuuke ABC yrox C
pasen 90°, BC=14, AB=50.
Haiinure cos B.

0,28

B tpeyromsuuke ABC yron C
pasen 90°, BC=4, AC=28.
Haiigure tg B.




Bapuanr 1

OT1BeT

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°,
sin B ==, AB=18.
Haiingute AC.

aQ

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°,
cos B =2, AB=10.
Haiinute BC.

'y

B tpeyronsauke ABC yrox C pasen 90°,
tg B =1—72, BC=48.
Hanimure AC.

28

Cunyc octporo yria A tpeyroirauka ABC
3V11

ABCH .
p 10

Hartigure cos A.

0,1

Kocunyc ocTporo yria A TpeyrojbHUKa
ABC pasen 25£_
Haiigure sin A.

0,2

B tpeyronsanke ABC u3BecTtHO, 4TO
AB=15, BC=8, sin £ ABC =.
Haiinure nimomane Tpeyronbanka ABC.

50




Bapuanr 2

OT1BeT

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°,
sin B =—, AB=51.

17
Haiingute AC.

15

aQ

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°,
cos B =2, AB=54.
Haiinute BC.

42

'y

B tpeyronsauke ABC yrox C pasen 90°,
tg B =7, BC=35.
Hanimure AC.

20

Cunyc octporo yria A tpeyroirauka ABC

V15
paBeH ——.

Hartigure cos A.

0,25

Kocunyc ocTporo yria A TpeyrojbHUKa
ABC pasen %.
Haiigure sin A.

0,9

B tpeyronsanke ABC u3BecTtHO, 4TO

AB=10, BC=12, sin 2 ABC =%.

Haiinure nimomane Tpeyronbanka ABC.

32




BapuanT 3

OT1BeT

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°,
sin B =—, AB=55.

11
Haiigute AC.

20

aQ

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°,
cos B ==, AB=75.

15
Haiinute BC.

55

'y

B tpeyronsauke ABC yrox C pasen 90°,
tg B ==, BC=20.
Hanimure AC.

32

Cunyc octporo yria A tpeyroirauka ABC
37
paBCH T

Hartigure cos A.

0,125

Kocunyc ocTporo yria A TpeyrojbHUKa
ABC pasen g.
Haiigure sin A.

0,75

B tpeyronsanke ABC u3BecTtHO, 4TO
AB=12, BC=15, sin £ ABC ==.
Haiinure nimomane Tpeyronbanka ABC.

40




Bapuanr 4

OT1BeT

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°,
sin B =—, AB=48.

12
Haiigute AC.

28

aQ

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°,
cos B =E, AB=96.

16
Haiinute BC.

78

'y

B tpeyronsauke ABC yrox C pasen 90°,
tg B =2, BC=42.
Hanimure AC.

54

Cunyc octporo yria A tpeyroirauka ABC
Vo1
paBeH —-.

Hartigure cos A.

0,3

Kocunyc ocTporo yria A TpeyrojbHUKa
ABC pasen %
Haiigure sin A.

0,4

B tpeyronsanke ABC u3BecTtHO, 4TO

AB=9, BC=16, sin ~ ABC =%.

Haiinure nimomane Tpeyronbanka ABC.

42




Bapmuanr 1

OT1BeT

B TpeyroabHuke /1Ba yria paBHBI
72° u 42°. Haiigute ero TpeTui
yroJji. OTBET J1aiiTe B rpagycax.

66

B tpeyronsanke ABC yron C
paBen 115°. Haiigute BHEMIHUHA
yroa npu BepuinHe C.

OTBeT naiite B rpaaycax.

65

B tpeyronsaunke ABC u3BecTHO,
yto AB=BC, £ ABC=106°.
Haiigute yron BCA.

OTBeT pgaiTe B rpagaycax.

37

/N
/]

OnuH 13 OCTPBIX YIJIOB
NPSAMOYTOJIBHOT'O TPEYTrOJIbHUKA
paBeH 21°.

Haitgure ero qpyroi ocTpeii yroi.
OTBeT naiite B rpagycax.

69




Bapuanrt 2

OT1BeT

B TpeyronpHuKke ABa yriia paBHbI
43° u 88°. Haiinute ero Tpetuit
yroji. OTBEeT nalTe B rpagycax.

49

B tpeyronsanke ABC yron C
paBen 177°. Haiigute BHEIIHUHA
yroa npu BepunHe C.

OTBeT naiitTe B rpaaycax.

B tpeyronpaunke ABC u3BecTHO,
yto AB=BC, £ ABC=108"°.
Haiigute yron BCA.

OTBeT pgaiTe B rpajycax.

36

/N
/]

OnuH U3 OCTPBIX YIJIOB
MPSIMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA
paBeH 33°.

Haitnure ero npyrou ocTpbid yrod.
OTBeT paiiTe B rpajaycax

S7




Bapuanr 3

OT1BeT

B TpeyronbHuke nBa yria paBHbl 38°
u 89°. Haiigute ero TpeTuii yrom.
OtBeT maite B rpagycax.

53

B tpeyronsanke ABC yron C
paBen 106°. Haiigute BHEIIHUHA
yroJi npu BepuimHe C. OTBeT
JanuTe B rpajgycax.

74

B B tpeyronsauke ABC usBecTHO,

e T~ w0 AB=BC,ZABC-132°,
A C

Haiigute yron BCA.

OTtBeT naiTe B rpajaycax.

24

B OnuH U3 OCTPBHIX YIJIOB

IPSIMOYT'OJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA PABEH
47°.
A

¢ Haigure ero npyrou ocTpbii yrod.

OtBeT naiiTe B rpagycax

43




Bapuanr 4

OT1BeT

B TpeyronbHuke nBa yria paBHbI 54°
u 58°. Haiigute ero TpeTuii yrom.
OtBeT maite B rpagycax.

68

B tpeyronsauke ABC yrox C
paBen 142°. Haiinure BHENIHUN
yroJi npu BepuimHe C. OTBeT
JanuTe B rpajgycax.

38

B B tpeyronsauke ABC usBecTHO,

o T~ w0 AB=BC,ZABC-144°,
A C

Haiigute yron BCA.

OTtBeT naiTe B rpajaycax.

18

B OnuH U3 OCTPBIX YTIIOB

IPSIMOYT'OJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA PABEH
63°.
A

¢ Haigure ero npyrou ocTpbii yrod.

OtBeT naiiTe B rpagycax

27




